

2014 年 7 月吉日 株式会社フォーシーズ

~軽井沢ロイヤルブレッドを使用した贅沢なピザトースト~ ピザーラ×浅野屋コラボ商品「テリヤキチキン」「クリーミーイタリアーナ」発売! 浅野屋全店にて期間限定販売中

株式会社フォーシーズ(住所:東京都港区、代表取締役社長:淺野幸子)と株式会社浅野屋(住所:長野県北佐久郡軽井沢町、代表取締役社長:浅野まき)ではコラボレートし、ロイヤルブレッドトースト「テリヤキチキン」と「クリーミーイタリアーナ」を発売いたしました。

ピザーラの売上 NO.1 商品「テリヤキチキン」と、同じく人気商品の「クリーミーイタリアーナ」がピザトーストになりました。トッピングではピザーラこだわりの食材やレシピを再現、人気商品を違った形でお楽しみいただけます。また、パンは昭和初期より軽井沢本店にて華族や諸外国の方々に愛されたイギリスパンを「軽井沢ロイヤルブレッド」として復刻し、今回のコラボ商品に使用しています。

こちらの商品は、浅野屋全店にて、8月末までの期間限定販売予定です。

(浅野屋ホームページ http://www.b-asanoya.com/)

<商品情報>

商品名:ロイヤルブレッドトースト テリヤキチキン

価格:486円(税込)

商品詳細:ピザーラこだわりのテリヤキソースがじっくり奥までしみ込んだ、柔らかジューシーなテリヤキチキンをたっぷりとトッピングしました。 テリヤキチキンを引き立てるのはピザーラ同様、マヨネーズ、フレッシュマッシュルーム、コーン、パセリです。



商品名:ロイヤルブレッドトースト クリーミーイタリアーナ

価格:486円(税込)

商品詳細:クリームチーズをふんだんにトッピング!

厚切りベーコンとフレッシュトマトの甘みがバランスよくマッチして、軽井沢 ロイヤルブレッドとの相性も抜群です。



<本件に関するお問い合わせ先>

※お客様からのお問い合わせ先:浅野屋各店舗にお問い合わせください

浅野屋店舗一覧はこちら http://www.b-asanoya.com/mise/